

Люди и события

Культура. — 1995. — 18 нояб. — с. 11

Владимир Спиваков

вместе со своим оркестром "Виртуозы Москвы" совершил турне по городам Италии. Оркестр дал 12 концертов, представив вниманию итальянцев программу, состоящую из произведений Чайковского, Моцарта, Вивальди, Шнитке, Шостаковича. Критика не скупилась на восторженные отзывы, а в одной из рецензий оркестр назван "живым и органичным воплощением русской школы". Художественный руководитель коллектива В. Спиваков — частый и очень популярный гость на Апеннинах. В афише нового сезона академии "Санта Чечилиа" имя маэстро встречается трижды. В конце декабря он будет дирижировать оркестром академии.